

Poulailler très grande taille XXL et grande hauteur 204 cm

4,69 m2 / 6-10 poules / toit bitumé / Fabriqué en EUROPE / Garantie : 2 ans

REFERENCE:

PO 1624

GENCOD LDD GENCOD LMDD 3760161072441 3760161072984



Photo non contractuelle







Grande hauteur (on peut poulailler)





FSC



Produit fabriqué en

DESCRIPTIF

Un petit bout de jardin, le poulailler PO 1624 HABRITA, une, deux, trois, dix poules feront immédiatement le bonheur des plus

Installer chez soi le poulailler PO 1624, c'est adopter un geste Ecologique : une poule se nourrit très bien d'épluchures de légumes et de restes alimentaires. Le poulailler PO 1624 accepte jusqu'à 10 poules. Moins de détritus à traiter, c'est bon pour notre planète, c'est bon pour nous!

Installer chez soi le poulailler PO 1624, c'est adopter un geste Economique : la consommation movenne à domicile d'un francais est de 100 oeufs par an ! (source : I.T.AVI). Une poule pond au moins 1 oeuf par jour et ne nécessite pas de soins particuliers.

Installer chez soi le poulailler PO 1624, c'est adopter un geste Bio : la consommation régulière d'oeufs frais réduit le risque d'ostéoporose et de crise cardiaque grâce au sélénium et à la vitamine E présents dans ceux-ci.

Prêt a l'emploi, le poulailler PO 1624 comprend une large volière pour permettre aux poules de s'ébattre sans se gêner, une rampe d'accès entre la volière et l'espace nuit, un espace nuit équipé d'un perchoir, une grande porte d'accès à la volière permettant un nettoyage simplifé et rapide.

Le poulailler PO 1624 est très simple à installer, très simple à entretenir et s'intégrera parfaitement dans tous types de jardins car il est fabriqué en Epicéa massif non traité lui conférant un aspect sobre et chaleureux !

LES + PRODUIT

- Très grandes tailles au sol et en hauteur : permet d'intervenir à l'intérieur debout pour le ramassage des oeufs ou l'entretien
- Idéal pour 6-10 poules ou animaux

2 colis : 180 x 80 x 60 + 260 x 20 x 7

- Belle finition
- Livré en bois brut à lasure
- Très facile à monte
- Facile à entretenir
- Produit 3 en 1 : base volière cour + espace fermé + pondoir
- Labellisé FSC
- Garantie : 2 ans

CARACTERISTIQUES

6 - 10 poules Matière Bois Essence principale Epicéa Epaisseur des parois (mm) 16 mm Surface extérieure hors tout (m2) 4.69 m2 Dimensions hors-tout (LxlxH cm) 175 x 268 x 204 cm 3,90 m2 Surface au sol (m2) Dimensions au sol (LxlxH cm) 160 x 244 cm Hauteur faîtage (m) 204 cm Assemblage Vis Couverture Feutre bitumé Couleur du revêtement Foncé

Grillage maille d'acier Grillage Maillage du grillage (cm)

Dimensions de l'emballage (cm)

Poids (kg) Garantie

ESTHETIQUE

Naturel

EQUIPE DE

Rampe d'accès Espace nuit Pondoir 3 perchoirs

CARACTERISTIQUES GENERALES

Certification

Produit certifié FSC 100% / n° de Chaîne de contrôle : FCBA-COC-

A monter soi-même

Commentaire de montage Notice fournie

